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CrnoxeHune c nepexonom yepes AECATOK
C Yyucriom 5
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. BbIinonHn 3agaHuns Ha ypoke
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3. YBenuub kaxaoe 4ncno Ha 3; Ha 4; Ha 5. 3anuwn
NpUMepbl CO craraemMmbimM 5.

1 12 6 14 8 9

4. B wkonbHbin 6ydeT npuesnu 20 Kr NPSHUKOB.
[Mpoganu 9 kr npsiHMKoB. CKOSbKO KNUIorpaMmmoB
NPSHMKOB OCTanocb?
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5. [onosnHu ycrosme v BOnpoc 3agadn. Pelun 3agayy.

Kynunu 2 1 aHaHacoBoro coka v 2 11 ToMmaTHOro
coka. Ckonbko ...7

ABNOYHBLIN COK

AHaHaCcoOBbIN COK

TomaTHbIN COK

6. Ha cxeme nokasaH nyTb, KOTOPbIN Npororana ry-

ceHuua. HanauTe anvHy nyTin, NpoaeHHoro ryce-
HULUEen, ecnu Ha cxeme 1 cMm obo3Havaet 1 am.

Hangu cymmy umcen 8 n 5. O6bACHN BbIUUCTIEHME.

BbinonHW 3agaHna goma

1. Bbluucnu.
5+7 5+8 9+5 7+5

2. Crpsagku copsanu 19 orypuos. 3 5 orypuos
caenanun canart. CKonbKO OorypLoB ocTanocb?
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BbluntaHue ¢ nepexoaom yepes OeCATOK
C Yucriom 5

11-5=72

M-5=11-1-4
N

5 6

6 7 8 9 10 11 12 13 1_5=6
Cnocob 2
5
kJ LJ & KJ KJ R R R ' R /@ v 11 - 5 = 6

BbINOMHM 3aAaH1st Ha YpOKe

1. Bblumcnu geyms cnocobamu. O6bAcHN.
12-5 13-5 14 -5

2. Bbluucnn geyma cnocobamm. OObACHM.
11-6 12-7 13-8 14 -9
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14gv-5am?2 11 am—2 am
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4. Bbibepu cxemy. Pelwun 3agauvy.
Y 6abywkn B wWkaTynke 14 60nblUnx NyrosuL,.
OTO Ha 5 nyrosuy, bornblie, YeM ManeHbKuX.
CKOJSIbKO MarneHbKuX MnyrosuL B LIKaTyske?
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5. Hukute 5 net. AHxene 9 net. AHXena mornoxe
[meba Ha 5 net. Ckonbko net [neby?

6. [Ons oByx BykeToB cpe3anu 5 nunmimnm n CTosbko
Xe po3. CKosibKO BCEro LBeToB cpesanun?

O6bsACHM, Kak ABYMS cnocobamy HanTu pa3HOCTb
ymncen 13 n 5.

1.

BbinonHu 3agaHua goma

Bbluncnw.
12 -7 14 -5 13-8 11-6

Ko OHto yuntensa getn Bblyumnu 10 cTuxoTBo-
peHun Ha 6eropyCcCcKOM SA3bIKe U CTOSMbKO Xe
CTUXOTBOPEHNIN Ha PYCCKOM $i3blke. CKOJSIbKO
BCEro CTUXOTBOPEHUN Bbly4Ynnn getm?
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3aKkpenrieHme
BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. Tlpountam npumepbl. CpaBHN NPUMEPLI B KaX-
Oom ctonbuke.

6+5=11 7+5=12 8+5=13 9+5=14
5+6=11 5+7=12 5+8=13 5+9=14
11-5=6 12-5=7 13-5=8 (14-5=9
11-6=5 12-7=5 13-8=5 (14-9=5

2. YMeHbLUU Kaxaoe yncno Ha 3; Ha 4; Ha 5. 3anuwm
NpuMepbl C BblYMTAaeMbIM 5.

9 10 M1 12 13 14

3. 3anuwm cymmsbl. Beramcnu.

Cnaraemoe 5 5 5 4 4 4
Cnaraemoe 6 9 7 9 7 8

4. Bbibepu cxemy. Pewun 3agayy.

B Oydete 15 vawek, a 6nogey, — Ha 4 6onbLue.
Ckornbko onogel B Oydete?

15 4 2 15
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5. lMNpopann 5 nadvek 3edpupa «bobpymn-
CKUN», a NOTOM — eLwé 9 nayek 3aToro
3ecupa. CKosnbKo Bcero navek secupa
«bobpynckmnny npoganu?

6. Paccmotpute Tabnuuy. Ckonbko aeHer y AHbI?
Y Aneca? CKonbKo Bcero geHer y neten?

Ava
avees ()OI

Anecb roBOpuT:
BmecTte Mbl cMOXeM KynnTb Habop
NMPOXHbIX 3a 18 pybnen.

MpaB nn Anecb?

BbINOMNHM 3agaHua goma

 1.5+7213 13-82 7
@11—9?1 4+82 10

2. Y UrHata 11 mogenen kopabneun, a moaenemn
MalUMH — Ha 5 meHble. CKonbko moaeneun

mMawwmvH y Urnata?
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